 ПРОТОКОЛ № 11
заседания административной комиссии Парабельского района

15 июля 2024 года                                                                                                                    с. Парабель

Административная комиссия Парабельского района в составе:

	Председатель      

Заместитель председателя

Ответственный секретарь        

Члены комиссии:                       
	 Аллахвердиев Василий Арифович – руководитель отдела по безопасности и административному воздействию
 -  
- Е.А. Горских, главный специалист- секретарь административной комиссии

- Д.А. Гришаев, начальник ОУУП и ПДН МО МВД 

России «Парабельское»

-  Дырова Анастасия Владимировна – ведущий специалист - юрист Администрации Парабельского района

- Ципуштанова Наталья Васильевна – руководитель экономического отдела
- Дащенко Юлия Владимировна - ведущий специалист по физической культуре




1. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные главой Администрации Новосельцевского  сельского поселения                              А.С. Новосельцевой, уполномоченного  на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) о совершении административного правонарушения, предусмотренного п.1.1      ст. 8.10  Кодекса Томской области об административных правонарушениях  Н.Г. Ю..
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

Н.Г. Ю. надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении Н. Г.Ю.  отправлено по почте, а так же она   уведомлена  по телефону (имеется телефонограмма).   На заседание административной комиссии Н. Г.Ю.  не явилась, о причинах неявки на административную комиссию не сообщила, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовала. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.

         Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что 20.06.2024 года в 11 час. 15 мин. входе проведения повторного рейда Администрацией Новосельского сельского поселения  по адресу                      ул. Юбилейная,  с. Новосельцево Парабельского района,   было установлено, что   Н.Г. Ю., в нарушении  раздела 6 подраздела «в»  Правил  благоустройства территории Новосельцевского сельского поселения, утвержденных Решением Совета Новосельцевского  сельского поселения от 29.09.2022 г.  № 07, а так же,  не исполнив предписание  № 01 от 14.05.2024 г. об устранении нарушения в сфере благоустройства, выданного  Главой Новосельцевского сельского поселения А.С. Новосельцевой, не реагируя на неоднократные замечания о необходимости убрать дрова,  продолжает не санкционировано складировать их  у дороги  в районе дома №Х     ул. Юбилейная,      с. Новосельцево, Парабельского района Томской области,  нарушив установленное органами местного самоуправления, правило  благоустройства территорий в части требований к содержанию земельных участков, чем  Н. Г.Ю. совершила  административное правонарушение, предусмотренное п.1.1 ст. 8.10. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.             
         С правами и протоколом об административном правонарушении гражданка Н. Г.Ю. ознакомлена, протокол подписала, с правонарушением согласилась, в объяснении по данному нарушению пояснила, что устранит нарушение.  

Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией п.1.1  ст. 8.10 КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.
Оглашаются остальные материалы административного дела: копия предписания № 01 от 14.05.2024 года, копия акта выявления нарушения Правил благоустройства территории Новосельцевского сельского поселения №1 от 14.05.2024 года,     определение №  92    от 01.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении, телефонограмма от 11.07.2024 года в которой Н. Г.Ю. сообщила о том, что  убрала все дрова.
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции п. 1.1 ст. 8.10  КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить Нагорной Галине Юрьевне административное наказание в виде предупреждения.
Комиссия проголосовала: за « 6 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

2. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные главой Администрации Новосельцевского  сельского поселения                              А.С. Новосельцевой, уполномоченного  на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) о совершении административного правонарушения, предусмотренного п.1.1        ст. 8.10   Кодекса Томской области об административных правонарушениях  С. С. И..
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

С. С. И. надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещен. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении С. С.И.  отправлено по почте, а так же он    уведомлен   по телефону (имеется телефонограмма).   На заседание административной комиссии С. С.И.  не явился, о причинах неявки на административную комиссию не сообщил, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовал. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.

         Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что 20.06.2024 года в 11 час. 30  мин. входе проведения повторного рейда Администрацией Новосельского сельского поселения  по адресу                      ул. Шишкова,  с. Новосельцево Парабельского района,   было установлено, что   С. С. И., в нарушении  раздела 6 подраздела «в»  Правил  благоустройства территории Новосельцевского сельского поселения, утвержденных Решением Совета Новосельцевского  сельского поселения от 29.09.2022 г.  № 07, а так же,  не исполнив предписание  № 02 от 14.05.2024 г. об устранении нарушения в сфере благоустройства, выданного  Главой Новосельцевского сельского поселения А.С. Новосельцевой, не реагируя на неоднократные замечания о необходимости убрать дрова,  продолжает не санкционировано складировать их  у дороги  в районе дома №Х  ул. Шишкова,           с. Новосельцево, Парабельского района Томской области,  нарушив установленное органами местного самоуправления, правило  благоустройства территорий в части требований к содержанию земельных участков, чем  С. С.И. совершил   административное правонарушение, предусмотренное п.1.1 ст. 8.10. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.               

        С правами и протоколом об административном правонарушении гражданин С. С.И. ознакомлена, протокол подписал, с правонарушением согласился, по факту  нарушения  объяснил, что находился   на вахте, устранит нарушение в течение 7 дней.    

Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией п.1.1  ст. 8.10 КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.
Оглашаются остальные материалы административного дела: копия предписания № 02 от 14.05.2024 года, копия акта выявления нарушения Правил благоустройства территории Новосельцевского сельского поселения №2 от 14.05.2024 года,     определение №  93  от 01.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении.
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции п. 1.1 ст. 8.10  КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить Соснину Сергею Ивановичу  административное наказание в виде предупреждения.
Комиссия проголосовала: за « 6 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

3. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные главой Администрации Новосельцевского  сельского поселения                              А.С. Новосельцевой, уполномоченного  на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) о совершении административного правонарушения, предусмотренного п.1.1      ст. 8.10  Кодекса Томской области об административных правонарушениях  С. Т. В..

Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

С. Т. В. надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении С. Т.В.  отправлено по почте, а так же она   уведомлена  по телефону (имеется телефонограмма).   На заседание административной комиссии С.Т.В.  не явилась, о причинах неявки на административную комиссию не сообщила, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовала. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.

         Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что 20.06.2024 года в 11 час. 25 мин. входе проведения повторного рейда Администрацией Новосельского сельского поселения  по адресу                      ул. Комсомольская,  с. Новосельцево Парабельского района,   было установлено, что   С. Т.  В, в нарушении  раздела 6 подраздела «в»  Правил  благоустройства территории Новосельцевского сельского поселения, утвержденных Решением Совета Новосельцевского  сельского поселения от 29.09.2022 г.   № 07, а так же,  не исполнив предписание  №02 от 17.05.2024 г. об устранении нарушения в сфере благоустройства, выданного  Главой Новосельцевского сельского поселения    А.С. Новосельцевой, не реагируя на неоднократные замечания о необходимости твердые бытовые отходы,  продолжает не санкционировано складировать их  у забора   дома №Х   ул. Комсомольская,     с. Новосельцево, Парабельского района Томской области,  нарушив установленное органами местного самоуправления, правило  благоустройства территорий в части требований к содержанию земельных участков, чем  С. Т.В. совершила  административное правонарушение, предусмотренное п.1.1 ст. 8.10. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.  

         С правами и протоколом об административном правонарушении гражданка С. Т.В. ознакомлена, протокол подписала, с правонарушением согласилась, пояснила, что  в ближайшее время мусор уберёт.  

Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией п.1.1  ст. 8.10 КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.
Оглашаются остальные материалы административного дела: копия предписания № 02 от 17.05.2024 года, копия акта выявления нарушения Правил благоустройства территории Новосельцевского сельского поселения №2 от 14.05.2024 года,     определение №  94    от 01.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении.
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции п. 1.1 ст. 8.10  КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить С.Т. В.   административное наказание в виде предупреждения.
Комиссия проголосовала: за « 6 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

4. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные ведущим специалистом по   благоустройству Администрации Парабельского  сельского поселения А.С. Бабич, уполномоченного на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) предусмотренного ч.3  ст. 5.2  Кодекса Томской области об административных правонарушениях К. Н. А..  
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

К. Н. А.  надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении К. Н.А.  направлено почтой, а так же она   уведомлена по телефону (имеется телефонограмма). На заседание административной комиссии К.Н.А.  не явилась, о причинах неявки на административную комиссию не сообщила, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовала. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.


Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что   09 июня 2024  года   в 12 час.  05 мин. крупный рогатый скот (корова) № бирки:  RU 301406911, принадлежащая К. Н.А.  находилась  в районе дома №2 по   ул. Нефтяников,   с. Парабель.  Своими действиями  К. Н.А. допустила нахождение указанного животного вне установленных решением Совета Парабельского сельского поселения, от 26.12.2016 г № 38 «Об утверждении Правил благоустройства территории Парабельского сельского поселения Парабельского района Томской области» местах для выпаса домашнего крупного рогатого скота, чем  К. Н.А. совершила  административное правонарушение, предусмотренное     ч.3     ст. 5.2  Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

         С правами и протоколом об административном правонарушении гражданка  К. Н.А. ознакомлена, протокол подписала, с правонарушением согласилась,  от  объяснения отказалась по данному нарушению.  

 Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией        ч. 3 ст. 5.2  КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.

 Оглашаются остальные материалы административного дела:  фото КРС, справка ветуправления,     определение № 100 от 06.06.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении. 
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции ч. 3 ст. 5.2     КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить К.Н.А. административное наказание в виде административного  штрафа в размере 1000 (одной тысячи ) рублей.

Комиссия проголосовала: за «6 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

5. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные ведущим специалистом по   благоустройству Администрации Парабельского  сельского поселения А.С. Бабич, уполномоченного на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) предусмотренного ч.3  ст. 5.2  Кодекса Томской области об административных правонарушениях К. Т. Я..  
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

К.Т. Я.   надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении К. Т.Я.  направлено почтой, а так же она   уведомлена по телефону (имеется телефонограмма). На заседание административной комиссии К. Т.Я.  не явилась, о причинах неявки на административную комиссию не сообщила, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовала. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.


Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что   09 июня 2024  года   в 12 час.  05 мин. крупный рогатый скот (корова) № бирки:  RU  1549891b7, принадлежащая К. Т.Я.  находилась  в районе дома №2 по   ул. Нефтяников,   с. Парабель.  Своими действиями     К.Т.Я. допустила нахождение указанного животного вне установленных решением Совета Парабельского сельского поселения, от 26.12.2016 г № 38 «Об утверждении Правил благоустройства территории Парабельского сельского поселения Парабельского района Томской области» местах для выпаса домашнего крупного рогатого скота, чем  К. Т.Я. совершила  административное правонарушение, предусмотренное     ч.3     ст. 5.2  Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

         С правами и протоколом об административном правонарушении гражданка  К. Т.Я. ознакомлена, протокол подписала, с правонарушением согласилась,  от  объяснения отказалась по данному нарушению.  

 Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией        ч. 3 ст. 5.2  КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.

 Оглашаются остальные материалы административного дела:  фото КРС, справка ветуправления,     определение № 101 от 06.06.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении. 
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции ч. 3 ст. 5.2     КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить К.Т.Я. административное наказание в виде административного  штрафа в размере 1000 (одной тысячи ) рублей.

Комиссия проголосовала: за «6 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

6.  Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные главой  Администрации Нарымского   сельского поселения С.В. Абдрашитовой, уполномоченного на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) предусмотренного ч.3  ст. 5.2  Кодекса Томской области об административных правонарушениях    М. Е. В..   
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

М. Е. В.   надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении М. Е.В.  направлено почтой ( и СМС оповещением), а так же она   уведомлена по телефону (имеется телефонограмма). На заседание административной комиссии М.. Е.В.  не явилась, пояснила, что приехать из п. Шпалозавод  в     с. Парабель, в указанное время, нет возможности, о рассмотрении дела без своего участия,  об отложении административной комиссии не ходатайствовала. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.


Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что   18.05. 2024  года   в 11 час 50 мин. крупный рогатый скот (теленок), принадлежащий М. Е.В.  находился на проезжей части  в районе дома №24 по  ул. Береговой,   с. Парабель.  Своими действиями  М. Е.В. допустила нахождение указанного животного вне установленных решением Совета Нарымского  сельского поселения, от 27.03.2012 г № 146 «Об утверждении Правил благоустройства территории Нарымского сельского поселения Парабельского района Томской области» местах для выпаса домашнего крупного рогатого скота, чем  М. Е.В. совершила  административное правонарушение, предусмотренное     ч.3     ст. 5.2. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

         С правами и протоколом об административном правонарушении гражданка  М. Е.В. ознакомлена, протокол подписала, с правонарушением согласилась,  от  объяснения отказалась по данному нарушению.  

 Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией        ч. 3 ст. 5.2  КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.

 Оглашаются остальные материалы административного дела:    справка о наличии хозяйства, копия заявления С. Е.М.,    определение № 100 от 11.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении. 
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции ч. 3 ст. 5.2     КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить М.Е.В.  административное наказание в виде административного  штрафа в размере 1000 (одной тысячи ) рублей.

Комиссия проголосовала: за «7 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

7. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные   УУУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Парабельское» Д.С. Останиным,   о совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1  ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях П.В. А..
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

П. В.А. надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещен. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении П. В.А.   отправлено по почте, а так же он   уведомлен   по телефону (имеется телефонограмма). На заседание административной комиссии П. В.А.  не явился, о причинах неявки на административную комиссию в телефонном разговоре пояснил, что  ввиду нахождения на работе, присутствовать на комиссии не сможет, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовал. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.


Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что  в период времени с 23  часов  26.06.2024 года  до 00  час 40 мин.   27.06.2024  П. В.А., находясь по адресу ул. Советская, д. Х кв. Х ,      с. Парабель , Парабельского района Томской области,   громко слушал  музыку, громко разговаривал. мешая отдыхать соседу  Ш.А.С., таким образом,  нарушал  тишину и покой граждан, т.е.   П. В.А. совершил  административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях  

            С правами и протоколом об административном правонарушении гражданин  П. В.А. ознакомлен, протокол подписал, с правонарушением согласился,  объяснение по данному нарушению дал.  

Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией ч. 1 ст. 3.19 КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.
Оглашаются остальные материалы административного дела:  заявление КУСП № 918  от 27.06.2024 г. в МО МВД России «Парабельское» Ш. А.С, объяснение Ш.А.С., П. В.А.,   определение № 102 от 11.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении.

Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции ч. 1 ст. 3.19 КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить П. В. А. административное наказание в виде административного штрафа в размере 1000 ( одна тысяча ) рублей.

Комиссия проголосовала: за « 6 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

8. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, главой Администрации Нарымского сельского поселения С.В. Абдрашитовой, уполномоченной на составление протоколов об административных правонарушениях Губернатором Томской области (распоряжение Губернатора Томской области от 01.04.2010 № 90-р) предусмотренного п.1.1 ст. 8.10 Кодекса Томской области об административных правонарушениях П. Ф. А..  
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

П. Ф. А.  надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещен. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении П. Ф.А.  направлено почтой, а так же он    уведомлен по телефону (имеется телефонограмма). На заседание административной комиссии П. Ф.А  не явился, о причинах неявки на административную комиссию не сообщил, о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовал. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц. 

 Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.


Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении установлено, что    01.07.2024 года в 12 час. 15 мин. входе проведения повторного рейда Администрацией Нарымского сельского поселения  по адресу                          пер Барковский,  с. Нарым Парабельского района,   было установлено, что   П. Ф.А., в нарушении     Правил  благоустройства и озеленен6ия территории Нарымского  сельского поселения, утвержденных Решением Совета Новосельцевского  сельского поселения от 27.03.2012 г.№  146, а так же,  не исполнив предписание  №9 от 25.06.2024 г. об устранении нарушения в сфере благоустройства, выданного и  Главой Нарымского сельского поселения      С.В. Абдрашитовой, не реагируя на неоднократные замечания о необходимости убрать с проезжей части возле своего дома №Х  по пер. Барковскому с. Нарым, дрова, чурки, древесный мусор,    продолжает не санкционировано складировать указанный мусор,  нарушив установленное органами местного самоуправления, правило  благоустройства территорий в части требований к содержанию земельных участков, чем  П. Ф.А. совершил   административное правонарушение, предусмотренное п.1.1  ст. 8.10. Кодекса Томской области об административных правонарушениях.

            П. Ф.А. 18.06.2024 года привлечен к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное п.1.1  ст. 8.10. Кодекса Томской области об административных правонарушениях, но на момент совершения повторного правонарушение постановление  о наложении административного наказания не вступило в законную силу.
         С правами и протоколом об административном правонарушении гражданин  П. Ф.А. ознакомлен, протокол подписал, с правонарушением согласился, дал объяснение по данному нарушению, вину осознал.  

 Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией        п. 1.1. ст. 8.10 КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.

 Оглашаются остальные материалы административного дела: предписание №9 от 25.06.2024 года об устранении нарушения в сфере благоустройства,     определение № 103 от 11.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении. 
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции п.1.1  ст. 8.10     КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить П. Ф. А. административное наказание в виде административного  штрафа в размере 1200 (одной тысячи двести) рублей.

9. Рассмотрели в открытом заседании материалы дела об административном правонарушении, представленные помощником УУУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Парабельское»                      А.А. Сопыряевым, предусмотренного ч. 2 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях К. К. Н..
Секретарь административной комиссии докладывает о явке лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

К. К. Н. надлежащим образом о времени и месте рассмотрения материалов административного дела извещена. Определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении К. К.Н.   отправлено по почте, а так же он   уведомлен   по телефону (имеется телефонограмма). На заседание административной комиссии К.К.Н.  не явилась, о причинах неявки на административную комиссию в телефонном разговоре не пояснила,   о рассмотрении дела без своего участия об отложении административной комиссии не ходатайствовала. Поскольку в материалах дела имеются доказательства заблаговременного извещения лиц о времени и месте рассмотрения дела, в результате административная комиссия сочла возможным рассмотрения дела в отсутствии извещенных лиц.  Разрешаются заявления и ходатайства. Заявлений и ходатайств нет. Разъясняется право давать отводы. Отводов нет.


Оглашается протокол об административном правонарушении. Из протокола об административном правонарушении № 375/35  от 09.07.2024 года следует,  что  в период времени с 23 час. 30 мин. 01.07.2024 г.  до 02 час 00 мин. 02.07.2024 г.  К.К.Н., находясь по адресу ул. Речная, дом №Х-Х, д. Голещихино, Парабельского района Томской области,   громко слушала музыку, громко разговаривала, била посуду, таким образом,  нарушая тишину и покой граждан.

       К. К.Н. ранее, 05.03.2024 года привлекалась к административной ответственности по ч.1   ст. 3.19 Ко АП РФ, постановление  вступило в законную силу
             С правами и протоколом об административном правонарушении гражданка К. К.Н. ознакомилась, протокол подписала, с правонарушением согласилась, дала объяснение по данному нарушению, вину осознала.  

Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Сведения, подлежащие указанию в протоколе об административном правонарушении в соответствии с частью 2 названной статьи, в этом процессуальном документе отражены, событие административного правонарушения описано в соответствии с диспозицией ч. 2 ст. 3.19 КоАП Томской области. Оснований для признания названного протокола недопустимым доказательством по делу не имеется.
Оглашаются остальные материалы административного дела: копия  заявление М. С.В,  Б. Г.Г., объяснение Б. Г.Г.,  М. С.В.,  К.К.Н.,   копия паспорта К.К.Н.,  определение № 104 от 12.07.2024 года  о назначении времени и места рассмотрения дела об административном правонарушении, копия постановления от 05.03.2024года .
Обстоятельства, исключающие производство по делу: согласно ст. 24.5 КоАП РФ не установлены.

В соответствии с правилами статей 3.1, 3.4, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в пределах санкции ч. 2  ст. 3.19 КоАП Томской области, для граждан с учетом фактических обстоятельств дела и данных о личности  назначить К.К. Н. административное наказание в виде административного штрафа в размере 2000 ( двух тысяч ) рублей.
Комиссия проголосовала: за « 8 », против « 0 ».

Рассмотрение дела объявляется оконченным.

Председатель                                                                                                                 А.В. Аллахвердиев                    
Секретарь                                                                                                                            Е.А. Горских 
